



GRUNDEJERFORENINGEN BLANGSTEDGÅRD

## Bestyrelsesmøde den 14. marts 2019

---

**Referent:** Simon Felin

**Til stede:** Kaj Bager, Jesper Wittchen, Ruth Fryndt, Simon Felin, Mogens Godtfredsen

### 1) Nyt fra formand

Modtaget opslagstavle – Jesper sætter op

Repræsentantskabsmøde skal planlægges

Hver vores områder skal info lægges ud

Skal være klar til næste møde

Priser på hjul til mål: et par tusinde

Der kommer legepladsinspektør for at kigge på trælegeplads i løbet af kort tid

Vi skal have større samarbejde med Odense kommune ift. belægnings og pullerter

### 2) Nyt fra kasserer

Efter en kort snak og sætningsrevidering, underskrives revisionsprotokollat af alle tilstedeværende.

Årsrapporten gennemgås og der er ingen bemærkninger

Det er revisorens opfattelse at regnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver passiver og finansielle stilling pr. 31/12/2018 samt er i overensstemmelse med regnskabsloven og foreningens vedtægter

Regnskabet er drøftet og bliver sendt videre til områdegeneralforsamlingerne og lignende og til godkendelse af repræsentantskabet – det bliver også sendt til revisoren.

Bestyrelsesmøde for fremlæggelse og godkendelse af budget for 2020 aftales til dato 23/4/2019

Grundejerforeningen stiller underskudsgaranti på 5.500 kr. for musikprojekt den 4/4/2019 v/ Jørgen Stougaard.

### 3) Nyt fra udvalg

Det grønne udvalg

Det grønne udvalg har fået et tilbud på vedligeholdelse. Posten 'øvrige vedligeholdelse' fjernes og derefter godkendes tilbuddet.

Der skal også findes ud af hvor mange gange der slås græs og evt. laves en aftale om at der ikke klippes græs, hvis der kommer tørre perioder – kapitalen kan evt. bruges på andre opgaver.

Lars taler med Hauge omkring plantning af træer ift. årstid ud fra pkt. 4 i tilbuddet. Punkt 8 godkendes.

Vi vedtager at vi max kan bruge 5000/året til vedligehold af gravplads.

Aktivitetsudvalget

Miljødag lørdag 30/03/2019 fra 10-12.

### 4) Evt.

Persondataforordningen (GDPR)

GDPR sættes på som punkt til næste møde.